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Diplôme d'Ingénieur de L'école Supérieure D'informatique Electronique Automatique 
(1989, ESIEA, Paris, http://www.esiea.fr ), généraliste orienté informatique temps réel.

Bilingue Anglais - Français; Espagnol Scolaire.

Plus de 6 ans de projets internationaux (Europe, Afrique, Moyen Orient).

· Langages: ADA, C, C++, FORTRAN, PL16, PASCAL, Assembleur, 

Forth, chaînes croisées, InstallShield

· Systèmes: UNIX/Solaris, Microsoft, AOS-VS (Data General), 

émulateurs (Lauterbach, PIC, Motorola)

· Moniteurs Temps Réels : VRTX, CHORUS,  MR-TOS (Data General), 

RTES-D (Bull Solar) 

· Micro-Processeurs : famille 68000 ColdFire, famille 68HC05/68HC11, 

Microchip PIC, ARM
· Normes : DO 178B, DO2167A, BlueTooth, DICOM3.

· Gestion de Configuration Logiciel: ClearCase / ATRIA, Continuus.
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· Né en 1964 Nationalité et Origine Française 

· Etudes Secondaires au Kenya et en Ethiopie.

· Titulaire Permis A (() & B ((), points complets

· Célibataire
(
+33 (0)608 750 386 (Mobile)

(
+33 (0)143-762-842 (fax)

(
xavierf.b@free.fr
(
http://xavierf.b.free.fr 

Vie associative et loisirs:

· Président de l'association du Moto Club de Maisons Alfort,

· Membre du club électronique européen (PanEuro #54) autour de la moto Pan European

· "Ethnophotographe" et co-fondateur avec un Photographe Canadien du club électronique autour des appareils photos reflex Leica. 
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Traitement Synthèse Image, Groupe europMedica, 

Juillet  2003 à Août 2004, Responsable Produit & Exportations

Lognes – France. 150 personnes, 15 pour TSI. Web  http://www.europmedica.com

2003-2004
( Traitement Synthèse Image (TSI) éditeur de logiciel médical. 
Je suis chargé de développer les relations avec le client privilégié, KODAK. Diffusion des produits MasterPage, solution intégrée de traitement des Images Radiologiques, la gamme s’étend à GateRIS, StoreGateway, et ePatient, outils d’interface entre le monde hospitalier et le monde du protocole DICOM3. Suivi marketing des besoins, négociation des prix avec les acheteurs, réalisation et diffusion des versions commerciales (CA 270K€ au premier trimestre 2004). Ecriture de documents de spécifications, réalisation de versions commerciales avec InstallShield, localisation des logiciels (applications en Visual C++), documentation, négociation, diffusion, support mondial et intégration système.

VALEO DSA,  

Février 2003 à Juillet 2003, Architecte

Créteil – France. Web http://www.valeo.fr

2003
( Division Sécurité et Accès. 
D'abord intégré comme architecte à l'appel d'offre du constructeur Toyota, j'ai rejoins l'équipe de la future Peugeot 407 lorsque Toyota n'a pas retenu VALEO. Arrivant en fin de projet, j'ai repris la suite d'un prestataire.  Ecriture de documents de tests, réalisation de tests fonctionnels et rédaction des rapports de tests. Environnement Motorola 65HC08.

AUSY SA  (S.S.I.I.)  

Mai 1996 - Janvier 2003, Consultant

Issy Les Moulineaux – France: 1000 personnes Web http://www.ausy.fr

2001 - 2002
( Siemens Automotive VDO. 
Rambouillet (Yvelines – France) - 6+6 mois.  Comme Architecte sous la responsabilité directe du chef de projet, je soumets l’architecture future d’un Kit Mains-Libre GSM qui sera ajouté à l’Autoradio VDO (extension de la plate forme 2002). Ce Kit utilise la technologie de la Reconnaissance de la Parole ainsi que celle de Bluetooth pour  faire du téléphone mobile une passerelle communicante.  Documents d’Architecture et Composition des Besoins pour les tracer au cours du projet, Sélection des Fournisseurs, Matrice de Décision et participation aux Comités VDO.
( Thalès Avionics - Ausy SA. 

Paris (France) - 2 mois. Formateur. Formation d'une équipe de 8 personnes au langage ADA95 et à la stratégie de tests des logiciels critiques construits selon la norme Do178B. Utilisation de Rational Test Suite, (anciennement ATTOL).
( CanalPlus Technologies. 
Paris (France) - 4 mois. Fonction Coordinateur Technique. Déploiement des réseaux de diffusion de TV numérique à base de progiciel Canal Plus pour l'opérateur OnDigital (UK, numérique terrestre) Rédaction de devis d'ingénierie système. Suivi de projets. 

( Tality UK, Digital IC Division. 
Livingston (West Lothian – Scotland) - 4 mois.  Tality, cette entreprise nouvelle, anciennement connue comme entité dite Cadence Design Group, développe des solutions intégrées. Associé aux équipes Digital IC, j'intègre et valide le pilote Blue Tooth Base Band sur un SoC (System on Chip). DIC plate-forme nommée BlueTap, à base de ARM7TDMI avec un sous composant FPGA, C et Assembleur ARM Developer Suite, Cadence Co-Verification Environment (CVE, hardware simulator), Associé aux outils Mentor Graphic  (debugger XRay). Développement sur Unix et NT.

2000 – 2001
( Philips Electronique Grand Public, ICC/PBN. 
Louviers  (Eure)  -  8 mois. Dans le cadre du renouvellement du système de diffusion de la télévision par câble en Allemagne, Philips Broadcast Network introduit la notion d’EMS (Element Management System). Comme Architecte Logiciel d’une équipe de trois personnes, je construis et participe à la réalisation logicielle et du système  des cartes Mother équipées d’un modem HF supervisant les cartes Sisters au nombre de 8 par armoire. Plate-forme intégrant un bus I2C et RS232 développée par Ausy pour Philips,  pour la Mother, Motorola Coldfire 5206-E, pour les Sisters Microchip Pic16F876, langage C avec Assembleur, développement d’un cœur séquenceur  environnement de développement Wind River Diab et IAR, émulateur VisionClick et Microchip. 

2000
( Sextant Inc. 
Montréal  (Canada)  -  4 mois. La certification de l’avion Bombardier CRJ700 a été avancée dans le temps et il reste la fonction RTL (Rudder Travel Limiter) à construire. Je suis amené à renforcer une équipe logiciel en plein renouvellement. Assurant les fonctions de développeur et de formateur je construis le logiciel embarqué et forme une équipe Québécoise de relève. Plate-forme embarquée propriétaire a base de Texas TMS et Motorola 68K, langage ADA et C,  environnement de développement sous UNIX avec Gestion de Configuration PALAS et bibliothèque avionique GALA, environnement de test ATTOL, application de la norme DO 178B sur l’ensemble du processus.. 



1999 - 2000
( Laboratoire d’Electronique Philips
Limeil Brévanes (France)  -  8 mois. Projet ASTRA Return Channel System (ARCS) fonction d’intégrateur système dans une équipe pluridisciplinaire et   multi-lingue de l'ensemble logiciel et matériel d'un système de  communication internet par satellite. Tests et Recettes multi site, en collaboration  avec  le partenaire Nortel (USA) et sous l’égide du consortium Société Européenne des Satellites (SES Betzdorf, Luxembourg). Plate-forme Windows NT, protocoles TCP/IP, SNMP, Radius, plate-forme Philips MPEG2-DVB/SI, modulation RF et cartes spécifiques Philips. 
( Philips Consumer Electronics
Bruges (Belgique)  - 6 mois.  Le monde de la  TV Digitale Hertzienne démarre en Grande-Bretagne , Philips décide de contruire une génération de TV comprenant un décodeur (Set Top Box). Comme Chef de Groupe (3 personnes) je démarre le projet, prépare l’Analyse et architecture les premières phases sous la direction d’un chef de projet. Ce produit est basé sur une TV en phase d’industrialisation. Micro-Contrôleur Philips basé sur Intel 80C51, langage C, émulateur Lauterbach sur plate-forme PC avec gestion de configuration logiciel Continuus.

1997 - 1998
( Alcatel Business System, Consumer Division
Colombes   - 15 mois. Monde du GSM, la section Logiciel de Base de la partie téléphone. Dans le cadre du développement du terminal One Touch Com en collaboration avec Sharp Japon, je réalise de nouvelles fonctions, mets au point et améliore et enfin intègre. Puis pour le One Touch Pocket, je réalise le support du Modem Intégré qui s’étendra au logiciel de base à la veille de la mise en production. En parallèle, Alcatel m’inclut dans les études préliminaires des nouveaux terminaux. Micro contrôleurs Philips à cœur de 68000, ASIC Alcatel, Moniteur VRTX, Langage C,, émulateur Lauterbach sur plate-forme UNIX/Solaris avec gestion de configuration logiciel Atria.

1996 - 1997
( Valeo Electronics UK
Woodgate Birmingham  - 12 mois. Monde de l’Automobile. Intégré à une équipe pluridisciplinaire et européenne, je conçois, réalise et prépare la pré-industrialisation de différents produits embarqués comme une alarme à ultrason (Mazda, 2 mois), un immobiliseur à transpondeurs (Toyota, 2 mois), une gestion de l’habitacle (BSI pour le Rover Tempest, 5 mois), une boite a fusible intelligente (développement Rover, 1 mois). Micro contrôleurs Motorola MC68HC05 / MC68HC11, Langage C ByteCraft, émulateur Pentica sur plate-forme PC avec MS-DOS.

CISI SA  (S.S.I.I.)

Janvier 1989 à Avril 1996, Consultant

Rungis – France.: 1500 personnes. (Anciennement  RSCI)  Web http://www.cisi.fr  

1995
( Thomson AIRSYS
Centre de Contrôle Bruxelles (Belgique). -  2 Mois. J’écris et dispense un cours « Real Time Software on CM68 Computer» aux Ingénieurs de la Régie des Voies Aériennes chargés de la maintenance logiciel. Data General sous AOS-VS, Pascal Orégon/Assembleur 68000  Moniteur CM68, chaîne croisée.

( Thomson AIRSYS
Centre de Contrôle Zurich et Genève (Suisse). -  5 mois. Développement au forfait de la fonctionnalité d’aide au contrôle aérien STCA (Short Term Conflict Alert) sur les consoles de Visualisation Radar. Tests de non régression, Recette usine Data General, Assembleur NOVA, Moniteur Temps Réel MR-TOS, architecture MIV.

( Renault Direction de la Recherche
Simulateur Temps Réel de Conduite Automobile -  3 mois. Je développe l’interface entre le PC de gestion de la cabine et un PC couplé à une caméra pour un systeme de suivi actif de la voie. PC, Langage C sous MS-DOS, Silicon Graphics sous UNIX / Langage C, réseau Ethernet, architecture client serveur et traitement d’image.

1994
( Thomson CSF - SDC 

Centre de Contrôle de Trafic Aérien, Le Caire (Egypte). 2 mois.

Je réalise l’adaptation, l’installation et la recette site d’un logiciel d’impression des plans de vol activés pour les secteurs de la Tour. BULL Solar, PL16 et FORTRAN sous RTES-D, architecture AIRCAT500.

Institut de Formation CISI Paris, affaire KFIA. 2 mois

Je dispense en anglais un cours de Langage ADA cinq ingénieurs de l’Aviation Civile Saoudienne qui ont la charge de la maintenance logiciel de leur centre de contrôle. PC sous MS-DOS, environnement Meridian ADA.
Centre de Contrôle de Trafic Aérien, Lahore (Pakistan). 2 mois.

Je mets en service et conclus la recette site du système Multiradar (4 stations déportées). J’assure l’assistance technique auprès des contrôleurs et des ingénieurs Pakistanais. Data General, Langage ADA sous AOS-VS, architectureAIRCAT500. 

1993 à 1994
( Philips TRT

Comme chef de projet, je spécifie en collaboration avec le client puis conçois et mène pendant 6 mois, jusqu’à la recette définitive, la réalisation d’un émulateur de Machine MOSTEK Z80 sur PC en Langage C sous MS-DOS. L’équipe se composait de trois ingénieurs

1991 à 1993
( Thomson CSF - SDC

Centres de Contrôle de Trafic Aérien, Karachi et Lahore (Pakistan).
16 mois sur site. Comme représentant de Thomson sur site, j’organise et coordonne les équipes d’installation des Centres. Je conseille lors de la mise en service et mène la recette site. J’assure la formation du personnel Pakistanais et la maintenance évolutive / corrective des logiciels.. Lahore est opérationnel depuis Mar. 93 et Karachi depuis Fév. 92 . Data General, Langage ADA sous AOS-VS, architecture AIRCAT.

Centre de Contrôle Aérien de Johanesburg -projet RASTAC
6 mois. Je conçois et réalise en usine un logiciel de télésurveillance Temps Réel du centre avec gestion de niveaux d’alarme. PC, « Full » ADA ALSYS sous MS-DOS.

1989 à 1991
( Sofréavia et Thomson CSF - SDC
Simulateur de Contrôle de Trafic Aérien, Projet EMBABA.

18 mois en usine, 12 mois au Caire (Egypte), sujet de Mémoire ESIEA. Je spécifie, conçois et réalise en usine l’extension d’un simulateur destiné à l’enseignement des futurs contrôleurs aériens Egyptiens.

Au sein d’une équipe pluridisciplinaire, j’installe le simulateur à Embaba au Caire et participe à la recette. Pendant 9 mois, j’ai la tâche de la maintenance évolutive et corrective des logiciels ainsi que celle de la formation des ingénieurs Egyptiens.

BULL Solar, PL16 et FORTRAN sous RTES-D, architecture propriétaire.

PC compatible pour la préparation des séances, SGBD Nantucket Clipper, Langage C sous MS-DOS.

1988
( Projet d’élève ingénieur: Application de l’intelligence artificielle et de la morphologie mathématique au traitement d’image satellites. 6 mois, Collaboration entre l’ESIEA et l’Institut Français de Recherche Scientifique pour le Développement en Coopération; 
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